

## Политика в отношении использования файлов Cookie

Настоящая политика в отношении использования файлов Cookie (далее - Политика) предоставлена в дополнение к Политике конфиденциальности ООО «Платрон» в отношении обработки персональных данных в целях разъяснения типов собираемых файлов Cookie, информацию об их использовании и способов их управления на сайте <https://pay.platron.ru>.

### 1. Термины и определения

Оператор — ООО «Платрон» ОГРН 1177746480823, ИНН 9718064247, место нахождения 107497, г.Москва, ул.Иркутская, д.17, стр.4, ком. 37

Пользователь — это физическое лицо, которое при помощи технических средств осуществляет действия на сайте в сети «Интернет».

Сайт — это несколько логически связанных между собой веб-страниц, размещенных по адресу в сети «Интернет»: <https://pay.platron.ru>, в том числе сайты, где администратором интернет-страниц и доменных имен является Оператор.

Файлы Cookie — это небольшой набор данных, отправляемый сайтом и хранимый на устройстве пользователя.

### 2. Файлы Cookie

При первом посещении сайта перед пользователем появляется всплывающее уведомление, в котором Оператор информирует пользователя об использовании файлов Cookie на сайте.

Файлы Cookie используемые на сайте: запоминают информацию о предпочтениях пользователя, адаптировать сайт для удобства и взаимодействия, запоминают, на каком языке пользователь просматривал сайт, анализируют поведение пользователя на сайте.

На сайте используются следующие файлы Cookie:

Функциональные и технические файлы Cookie — необходимы для стабильной работы сайта и их отключение может привести к некорректной работе сайта.

Сеансовые файлы Cookie — это временные файлы Cookie, которые используются для хранения информации о состоянии пользователя во время его сессии. Они устанавливаются на компьютере пользователя при посещении сайта и удаляются после окончания сессии. Сеансовые файлы Cookie помогают сайту запоминать предпочтения пользователя и ускоряют авторизацию.

Постоянные файлы Cookie — это файлы, которые сохраняются на компьютере пользователя в течение определённого времени, установленного владельцем сайта. Они используются для идентификации пользователя, сохранения настроек и предпочтений, а также для отслеживания действий пользователя на сайте.

Аналитические файлы Cookie — это небольшие фрагменты данных, которые веб-сайты сохраняют на устройствах пользователей (компьютеры, мобильные телефоны, планшеты и другие устройства) для сбора информации о действиях пользователей на сайте. Эти файлы помогают веб-сайтам анализировать трафик, улучшать качество контента и предоставлять персонализированный опыт для пользователей.

### 3. Срок хранения файлов Cookie

Данные файлов Cookie хранятся на устройстве пользователя до момента самостоятельного удаления их с устройства пользователем или в течение периода, который может зависеть от соответствующего типа файлов Cookie, но не превышая срока, необходимого для достижения их цели, после чего они автоматически удаляются из системы пользователя.

Временные файлы Cookie — действуют только в течение одной сессии, называются «сеансовыми» файлами Cookie. Они остаются активными только до тех пор, пока пользователь не закроет браузер. Такие файлы Cookie хранятся в памяти устройства пользователя и удаляются, когда пользователь закрывает браузер.

Постоянные файлы Cookie — сохраняющиеся на устройстве пользователя и используемые для отслеживания активности пользователя в сети «Интернет», не удаляются после того, как вы закрыли браузер. Срок хранения таких файлов Cookie может быть разным в зависимости от их типа.

#### 4. Изменения данной политики

Оператор в праве обновлять настоящую Политику по мере необходимости без дополнительного информирования пользователя. Оператор рекомендует пользователю периодически проверять актуальность данной Политики.

Продолжая пользоваться сайтом после изменения настоящей Политики, пользователь подтверждает согласие с внесенными изменениями.

#### 5. Согласие на обработку данных файлов Cookie

Оператор не требует обязательного согласия на установку файлов Cookie на устройство пользователя при использовании сайта. После того, как пользователь предоставил свое одобрение Оператору на использования файлов Cookie, он может изменить свое решение, удалив файлы Cookie, хранящиеся на устройстве пользователя.

В соответствии со ст. 10 и 11 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ

«О персональных данных», сбор данных с помощью файлов Cookie не относится к специальным категориям персональных данных и биометрическим персональным данным. Основанием для обработки является совершение со стороны пользователя конклюдентных действий - продолжение пользования сайтом.

Пользователь в любой момент может отказаться от сбора данных через файлы Cookie в настройках браузера. Для этого ему необходимо перейти в раздел «Настройки» и отключить опцию «Сбор Cookie — файлов» в браузере.

В случае, если использование сайтом файлов Cookie отключено, некоторые возможности и сервисы сайта могут быть недоступны для пользователя.

При возникновении вопросов по данной Политике, пользователю необходимо связаться с лицом ответственным за организацию обработки персональных данных Оператора, направив письмо с пометкой «Запрос о персональных данных» на адрес электронной почты: [info@platron.ru](mailto:info@platron.ru) или на адрес: 107497, г.Москва, ул.Иркутская, д.17, стр.4, ком. 37.